CBouCTBaA YNCIOBbIX
HEepaBEHCTB



[looroToBKa K aTTecraumnmn
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Hangute 3Ha4yeHne BblpaXeHUs
X 2— v2, npu x=1,3,y=0,5




» CKopoCTb aBTOMODOUIA B 2 pa3a bonblue
ckopocTun aBTobyca. Kakoe paccTtosiHme
NpoeaeT aBTobYyC 3a TO XXe BpeM4, 3a
KOTOpOEe aBTOMOOUIb NPOE3KAET a KM?
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CBONCTBA YNCIOBbIX
HepaBEeHCTB



Csoucteo 1
Ecnun a>b n b>c, To a>c

CBOUCTBO 2
Ecnun a>b, To at+c>b+c

CsoncTteo 3

Ecnn a>b 1 m>0, To am>bm;
Ecnv a>b 1 m<0, To am<bm



CsoncTtBo 4

Ecnun a>b n c>d, To at+c>b+d

CBonCTBO 5

Ecnu a,b,c,d- nonoxxmtenbHbIe
yucna n a>b, c>d, To ac>bd.

CBoucTBO 6

Ecnn a,b — HeoTpuuaTenbHbIE
yucna v a>b, To a™bn roe n-
noboe HaTypanbHOe YMCIo



[lononHeHne K cBOUCTBY 6

Ecnun n- HeYyeTHoe Yncno, To
ansa nodbix Yyncen a v b ns
HepaBeHCTBa a>b cnepyert
HepaBeHCTBO a™b"



